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HarrisX/No Labels December 2022 
50-State Moderate Independent Candidate Study 
March 30, 2023 
 
The HarrisX/No Labels 50-state survey was conducted by HarrisX within the United States from December 7-25, 2022 among between 400 and 
800 registered voters per state. Voters were randomly selected from general population lists filtered by registered voters and the survey was 
administered online (via smartphone, tablet, or PC). The sampling margin of error of this survey is in between plus or minus 3.6 and 5.2 
percentage points in each state depending on the sample size. Results were weighted by gender, age, race/ethnicity, income, education, and 
political party where necessary to align them with their actual proportions in the population. 

 

  Voter ID         

Column % All Registered Voters Republican Democrat Independent Other 

Right track 26% 8% 51% 20% 9% 

Wrong track 62% 86% 35% 65% 58% 

Don't know/Unsure 12% 6% 14% 15% 33% 

Column n 26230 8126 9197 7377 1530 

Table 1. TQ6: Do you think the country is generally on the right track or is it off on the wrong track? by Party ID 
Filter: Registered Voters; Weight: WeightAll 

 

  Voter ID         

Column % All Registered Voters Republican Democrat Independent Other 

Right track 24% 8% 46% 18% 10% 

Wrong track 66% 87% 41% 70% 65% 
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Don't know/Unsure 10% 5% 13% 12% 25% 

Column n 26230 8126 9197 7377 1530 

Table 2. M2: In general, do you think the American economy is on the right track or is it off on the wrong track? by Party ID 
Filter: Registered Voters; Weight: WeightAll 

 

  Voter ID         

Column % All Registered Voters Republican Democrat Independent Other 

Run 31% 12% 57% 24% 21% 

Not run 69% 88% 43% 76% 79% 

Column n 26230 8126 9197 7377 1530 

Table 3. NLC12: Do you think President Biden should run for a second term or not run for a second term? by Party ID 
Filter: Registered Voters; Weight: WeightAll 

 

  Voter ID         

Column % All Registered Voters Republican Democrat Independent Other 

Run 38% 61% 18% 32% 37% 

Not run 62% 39% 82% 68% 63% 

Column n 26230 8126 9197 7377 1530 

Table 4. NLC13: Do you think Donald Trump should run for president again in 2024 or not? by Party ID 
Filter: Registered Voters; Weight: WeightAll 

 

  Voter ID         
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Column % All Registered Voters Republican Democrat Independent Other 

Donald Trump 43% 83% 9% 37% 34% 

Joe Biden 42% 7% 83% 38% 24% 

Don't know/Unsure 15% 10% 8% 25% 43% 

Column n 26230 8126 9197 7377 1530 

Table 5. NLC5: If the 2024 election for President were held today and it was between Donald Trump, the Republican and Joe Biden, the Democrat, who would you vote for? by 
Party ID 
Filter: Registered Voters; Weight: WeightAll 

 

  Voter ID         

Column % All Registered Voters Republican Democrat Independent Other 

Consider 59% 53% 59% 70% 51% 

Not consider 41% 47% 41% 30% 49% 

Column n 26230 8126 9197 7377 1530 

Table 6. NLC14: Would you consider voting for a moderate independent candidate for president if the 2024 match was between Donald Trump and Joe Biden or would you not 
consider a moderate independent? by Party ID 
Filter: Registered Voters; Weight: WeightAll 

 

  Voter ID         

Column % All Registered Voters Republican Democrat Independent Other 

Joe Biden 28% 4% 64% 16% 12% 

Donald Trump 33% 68% 7% 22% 24% 
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Moderate independent candidate 20% 14% 14% 39% 19% 

Unsure/Don't Know 18% 14% 15% 23% 46% 

Column n 26230 8126 9197 7377 1530 

Table 7. CS5: Thinking ahead to the 2024 U.S. Presidential Election... If the election for President were held today and the choices were Democrat Joe Biden, Republican Donald 
Trump, and a moderate independent ticket candidate, for whom would you vote? If you are  by Party ID 
Filter: Registered Voters; Weight: WeightAll 

 


